

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 68156** *Anuncio de corrección de errores de: Secretaría General de Sanidad y Consumo. Objeto: Suministro, instalación, montaje y puesta en marcha de un sistema de cromatografía líquida de ultra eficacia UPLC acoplado a un espectrómetro de masas de triple cuadrupolo (UPLC-MS-MS) para el Laboratorio de Sanidad Exterior de Vigo. Expediente: 201607PA0004.*

Advertido error de publicación de los Pliegos correspondientes al anuncio de licitación del expediente 201607PA0004, publicado en el DOUE número 2016/S 246-450219, el día 21 de diciembre de 2016 y en el BOE número 310, de fecha 24 de diciembre de 2016, se rectifica el apartado 18.4 de la Hoja Resumen del PCAP, donde dice "SI" debe decir "NO" y se amplía el plazo de obtención de pliegos y de presentación de ofertas hasta las 17,30 horas del día 6 de febrero de 2017, en vez del plazo inicial previsto para el día 27 de enero de 2017.

Madrid, 28 de diciembre de 2016.- Secretaria general de Sanidad y Consumo.

ID: A160094771-1